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Umocnione pobocze -

materiał pozyskany

z korytowania
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Szczegół "B"

Szczegół "A"

skala 1:25

Obrzeże betonowe

8x30x100cm

Ława betonowa - wysokość 15cm

Opór betonowy - szerokość 15cm,

wysokość 10 cm

Szczegół "A"

Szczegół "B"

skala 1:25

Krawężnik

drogowy

15x30x100cm

Ława betonowa - wysokość 15cm

Opór betonowy - szerokość 15cm,

wysokość 10 cm

Projekt budowlano - wykonawczy

12.10.2015 r.

Usługi

Drogowe

Lokalizacja:

Inwestor:

Nazwa
inwestycji:

mgr inż. Sergiusz Makowski

uprawnienia budowlane nr KUP/0134/PWOD/12 do projektowania i

kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalnosci drogowej

Projekant:

Data:Skala:Branża: Nr arkusza:

Podpis:

Biuro
projektowe:

Nazwa
arkusza:

Stadium
dokumentacji:

DROGOWA

Usługi Drogowe Sergiusz Makowski

ul. Kaliska 87a 87-800 Włocławek

kor.: ul. Kaliska 83/63 87-800 Włocławek

tel. 785 46 12 73

e-mail.: uslugi.drogowe@gmail.com

www.facebook.com/uslugi.drogowe

Gmina Mochowo

Województwo mazowieckie, powiat sierpecki,

gmina Mochowo, miejscowość Ligowo

Przebudowa drogi gminnej nr 370233W w miejscowości Ligowo

(od drogi powiatowej nr 3727W do drogi wojewódzkiej nr 539)

1:50 5

Przekrój Konstrukcyjny

Przekrój A - A

km 0+000 - 0+055,80

Przekrój B - B

km 0+055,80 - 1+703,30


